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  1311  يتجربسراسري 

اگر  f (x) x x 2 g(x)و  2 x x  2  ، کدام است ؟ gofبرد تابع باشد ،  4

1  )  ,2  2 )   3, 3 )   ,4 4   ) ,1 4 

 

 

   

 

   

x x x x f (x)

(gof )(x) g(f (x)) g( f (x) ) ,

x x x x

         

  

 

 

    

3

1 2 2 1 1

1 3

1 2 2 2

  

 

 

در بازة  gچون تابع  ,1   ) برد تابع پس اکیدا یکنواست ) اکیدأ صعودی استgof  ،بازة  ,3  می باشد .  

را به دست آورده و  fابتدا برد تابع ،  gofتابع تابعی یکنوا یا یکنوای اکید باشد ، برای یافتن برد  gاگر  نکته :

 ، حساب می کنیم .  fرا با توجه به محدودة تابع  gبرد تابع  سپس
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 خارج از کشور – 1311  يتجربسراسري 

اگر  f (x) x x    و
x

g(x)
x






1 2
1

 ، کدام است ؟  gofباشند ، برد تابع  

1  )  ,11  2   ) ,11 3 )   1, 4   ) , 1 

 

 

   

 

x x x x f (x)

(gof )(x) g(f (x)) g( f (x) ) ,




         

      
3 1

1 1 1

1 1 

 

 

در بازة  gچون تابع  ,1   برد تابع  پس است ( نزولیاکیدا یکنواست ) اکیدأgof  ، بازة ,1   . می باشد 
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 1311  ریاضيسراسري 

fاگر  (x) x x   و
x

g(x)
x






9 6
1

g)باشند ، مقدار   of )( ) 1 1  ، کدام است ؟  2

1 )  
2
5

  2  )  
3
5

 3 )   
2
3

 4  )  
3
4

 

f ( ) a f (a) a a a

b
(g of )( ) g (f ( )) g ( ) b g(b)

b

b b b b



    

       


      



       

1

1 1 1 1 1

2 2 2 16

9 6
2 2 16 16 16

1
1 2

9 6 16 16 25 1
25 5

 

 

 

 

 

 

 

4 

 خارج از کشور – 1311  يریاضسراسري 

fبا فرض  (x) x x , x   2 4 9 و  2
x

g(x)



3
2

f)، حاصل   og )( )  1 1  ، کدام است ؟ 9

  1  ) 3  2   )4 3 )  5 4 )  6 

a
g ( ) a g(a) a a

(f og )( ) f (g ( )) f ( ) b f (b) b b

b b (b )(b ) b b



    


             

          

           

1

1 1 1 1 1 2

2

3
9 9 9 3 18 21

2

9 9 21 21 4 9 21

4 12 6 2 6 2
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 خارج از کشور – 19  تجربيسراسري 

fاگر  (x) x 
2

4
5

g(x)و    x x 3   باشند ، مقدار(g of )( ) 1 1  ، کدام است ؟   8

  1  ) /1 5  2   )2 3 )  /2 5 4 )  3 

(g of )( ) a (fog) ( ) a (fog)(a)

f (g(a)) g(a) g(a) g(a

a a a

)

      

       

  

1 1 1

3

8 8 8

2 2
8 4 8 12

3

3
5 5

3
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 19 ریاضي سراسري 

اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 2 5 3 4 4 و   6 g ( , ),( , ),( , ),( , ) 2 3 4 2 5 6 3 باشند ، تابع  1
g

gof 1
   ، 

 کدام است ؟   

1 )   ( , ),( , )4 2 5 2  2   ) ( , ),( , )4 2 3 5    

3 )   ( , ),( , )5 2 2 4   4 )   ( , ),( , )3 5 2 4        

 

   

   g h

f ( , ),( , ),( , ),( , ) h gof ( , ),( , ),( ,

(

)

g
D , ),( , )D ,

h

   

 

1 12 1 5 2 4 3 6 4 5 3 4 1 6

25 5

2

44 2
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 خارج از کشور  – 19  ریاضيسراسري 

اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 2 5 3 4 4 و   6 g ( , ),( , ),( , ),( , ) 2 3 4 2 5 6 3  دو تابع باشند ، برد تابع  1

(g of ) f 1   کدام است ؟  ، 

1 )   ,1 4  2   ) ,2 3 3 )   ,3 4 4 )   ,2 1 
 

   

     h f

g ( , ),( , ),( , ),( , ) h g of ( , ),( , )

D D , h f ( , ),( , ) R ,

   

      

1 13 2 2 4 6 5 1 3 1 4 4 5

1 4 1 2 4 1 2 1
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 خارج از کشور  – 17  تجربيسراسري 

اگر 
x

f (x)
x






2 1
2

g(x)و   x  gof)باشند ، جواب معادلة  4 )(x) (fog)(x) کدام است ؟ ، 

 

1 )  , 1 7  2   ),1 7 3 )  ,1 7 4   ),1 7 

b a c

x x x x x
(gof )(x) g(f (x)) g( )

x x x x

(x ) x
(fog)(x) f (g(x)) g(x )

x x

xx x
(gof )(x) (fog)(x) x x

xx x

 

     
     

   

  
    

  

  
       

   

2

2 1 2 1 2 1 4 8 6 7
4

2 2 2 2
2 4 1 2 7

4
4 2 6

16 7 2 7
8 7

72 6
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 16 تجربي سراسري 

اگر 
x

f (x)
x






2 1
1

و  
x

g(x)
x






2 2
2

g(fباشند ، ضابطة تابع   (x)) ،   کدام است ؟ 

  1  ) x 1  2   )x 1 3 )  x 4 )  2x 

   ل :روش اوّ

                                                                               
x x

g(f (x)) g( ) x
x


  



2 1 6
2

1 3
 

 م :روش دوّ 
f g

f g

gof ( )

gof ( )

     

        

1

2 5 4 2 4

نه هاي 1 و 2  زي رد گ

نه 3  زي رد گ
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 16 تجربي سراسري 

دو تابع  f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) 2 5 6 3 3 7 4 1 و  19
x

g(x)
x


1

fمفروض اند . اگر   (g( a)) 1 2 6  

 کدام است ؟  aباشد .  

1  )
1
2

 2 )  
3
4

 3   )
3
2

 4   )
5
2

 

 روش اول : 

g f a
a g( a) a

a



      


1 2 3
2 3 6 2 3 3

2 1 4
  

 روش دوم : 

f ( ) a
f (g( a)) g( a) f ( ) a a

a

         


6 31 2 3
2 6 2 6 3 4 3

2 1 4
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 خارج از کشور  – 16  تجربيسراسري 

اگر 
x

f (x)
x






2 3
2

و  
x

g(x)
x






1 3
2

g(fباشند ، ضابطة تابع   (x)) ،   کدام است ؟ 

1  ) x  2   )x 3 )    1x 4   )x 1 
f g

f ( ) g( ) gof ( )        1 5 2 1 5 5 2 1 2 
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 خارج از کشور – 16  تجربيسراسري 

  دو تابع f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) 5 2 7 3 1 4 3 6 9 g(x)  و  1 x 5  مفروض اند.   9

g)گر ا of )(a)  1 1  کدام است ؟  aباشد ،   8

1   )2 2 )  3 3 )  6 4 )  7  

 روش اول : 

g( )

(g of )(a) (fog) (a) (fog)( ) a f (g( )) a

f ( ) a a

  



      

   

1 1 1

8 7

8 8 8 8

7 3
 

 دوم : روش 

f g
a g( ) a

g (f (a)) f (a) g( ) f (a) a f ( )

 

   

     

       

1 1

1 1 1 1

7 8 8 49 7 3

8 8 7 7 3
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 خارج از کشور  – 15سراسري  تجربي  

g(x)اگر  x 2 (x)(fog)و  1 x x  28 6 fباشند ، آن گاه  تابع   5 (x) کدام است ؟   برابر 
 

1 )  x x 22 3 1  2   )x x 22 2 3    

3 )   22 4x x   4 )  x x 22 3        

 
x t

t
x

(fog)(x) x x f ( x ) x x

t t
f (t) ( ) ( ) f (t) t t

 




        

 
      

2 12 2
1
2

2 2

8 6 5 2 1 8 6 5

1 1
8 6 5 2 4

2 2

 لوا شور :

 

 

 
g f

g( ) (fog)( ) f ( )     1 5 1 5 1 5 :   مود شور

www.konkur.in

forum.konkur.in



   بسمه تعالي  

 ه و تنظیم : سیّد علي موسويترکیب توابع (             تهیّ -1(                            ) فصل   3سوالات ریاضي ) 
 

 6 

 

 

 

 

14 

 

 

 

 

 14تجربي سراسري 

fاگر  (x) x 3  وg(x) log (x x) 22  کدام است ؟ fogباشند ، دامنة تابع  2

1  )  ,4 2  2   ) ,2  3   )   , , 4 1 1 2 4 )    , , 4 2 2               
 

 

   
   

f

fog g f

x x D ,

x x x(x ) x x

D x D g(x) D x x log (x x)

x x x x x

log (x x) (x x) x x (x )(x )

x

      

         

         

               

            

  

2

2
2

2 2 2
2

3 3 3

2 2 2

2 2 3

2 4 3 4 2 3

2 3 2 8 2 8 4 2

4 2

:  لوا شور

 

                             

(fog)(x) f (g(x)) f (log (x x)) log (x x)

if x fog( ) log ( ) ( ),( )

if x fog( ) log ( ) ( )

     

     

        

2 2
2 2

2

2

2 3 2

3 1 2

1 1 3 1 3

نه هاي  زي رد گ

نه  زي رد گ

:  مود شور

 

xاگر   2  است .  4انتخاب کنیم جلوی لگاریتم صفر می شود پس جزء جواب نیست لذا پاسخ گزینة 
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 خارج از کشور  – 14سراسري  تجربي  

اگر 
x

f (x)
x x


  2 2

xو  
g(x) ( )

1
4

 کدام است ؟ ، fogباشند ، دامنة تابع  

  1 )   
1
2

( , ) 2   )( , )
1
2

 3   )( , )2 4   )( , )
1

1
2

 

x

x

x x

( )

(fog)(x) f (g(x)) f (( ) )

( ) ( )

if x ( ) ( )

if x ( ) ( )

  

  

         

         

2

2 1

1
1 4
4 1 1

2
4 4

1 1
2 1 1 2 2

4 4
1 1 1 1

1 2 2
4 4 16 4

نه هاي 2 و 3  زي رد گ

نه 4  زي رد گ
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16 

 

 

 12تجربي سراسري   

fاگر  (x) ( x )  22 g(x)و  3 x 2  ، های دو تابع نمودار باشندf  وfog ، با کدام طول متقاطع اند ؟ 

1   )1 2 )  
1
2

 3   )1  4   )
3
2

 

f (x) ( x )
( x ) ( x ) x ( x ) x

fog(x) ( x )

  
          

 

2
2 2

2

2 3 1
2 3 2 1 2 3 2 1

22 1
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 خارج از کشور  – 12سراسري  تجربي  

fاگر   (x) x x   وg(x) sin x  ، کدام است ؟ fogباشند . ضابطة تابع  4

1 )  
21

2
4

sin x 2   )sin x 21
2

2
 3   )cos x21

2
4

 4   )cos x21
2

2
 

g f g f
x g(x) (fog)(x) x sin x x x sin x sin x

(fog)(x) f (g(x)) f (sin x) sin x sin x sin x sin x sin x(sin x )

sin x( sin x) sin x(cos x) (sin x.cos x) ( sin x) sin x

      

       

          

4 4 2

4 4 4 4 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2

1

1 1
1 2 2

2 4

  

 

 

 

 

 

 

19 

 

 

 11تجربي سراسري 

fاگر   (x) x x   و g ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 5 4 6 5 2 g(fو  3 (a))   کدام است ؟ aباشد . عدد  5
 

1   )1 2   )2 3   )3 4 )  4  

 f g
a g(x) x f (a) a        5 5 6 6 4 :           لوا شور

 g g(f (a)) g ( ) f (a) g ( ) a a a         1 1 15 5 6 4 :  مود شور
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 11تجربي سراسري 

fاگر    (x) x x 2 g(x)و  3 x  
1

2
2

 که در بالای محور  gofباشد ، مجموعة طول نقاط از منحنی تابع  

   xقرار گیرد ،  برابر کدام بازه است ؟  اه 

1 )   ( , )4 1 2   )( , )3 2 3   )( , )2 1 4   )( , )4 1  

  .باشد بزرگتر از صفر  gofباید دارد یعنیقرار  هاxکه در بالای محور gofمنحنی تابع  نکته :
 

( )

a b c

gof g(x x) (x x) x x

(x )(x ) x

 

  

           

      

22 2 21
3 3 2 3 4

2

4 1 4 1
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 خارج از کشور  – 11سراسري  تجربي  

x   به عنوان ماشین به صورت gو  fاگر توابع   f g x  2 و  باشند g(x) x 3 4  

fمقدار  (  کدام است ؟،   5(

 1   )1 2 )  2 3   )3 4   )4 

                                      
f g f g

x x

gof ( ) g(x) x x

   

       

2 5 1

5 1 1 3 4 1 2

:  لوا شور
 

         

g(f (x)) x x
f (x) x f (x) f ( )

g(f (x)) f (x)

 
      

 

2 2 4
3 4 2 5 2

3 4 3
:   مود شور

 

 

 

 
21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 خارج از کشور – 11سراسري  تجربي  

fاگر  (x) x x  2 g(x)و  2 (x ) 
1

3
2

 که در fogباشند ، مجموعة طول نقاط از منحنی تابع  

 قرار گیرند ،  برابر کدام بازه است ؟     هاxزیر محور  

1  ) ( , )5 1  2 )  ( , )1 5  3   )( , )2 1  4   )( , )1 5  

fogها باشد ، باید xزیر محور fogکه نمودار تابع  برای این: نکته    . باشد 

f (x) x x (x )(x )

(fog)(x) f (g(x)) f ( x ) ( x )( x ) ( x )( x )

(fog)(x) ( x )( x ) ( , )

     

          

      

2 2 2 1

1 3 1 3 1 3 1 1 1 5
2 1

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1 1 1 5

1 5
2 2 2 2

:  لوا شور

  

fog

b a c

x x x
(fog)(x) f (g(x)) f ( ) ( )

x x x
x x ( , )



  

  
     

  
        

2

2
4 2

3 3 3
2

2 2 2

6 9 3
2 4 5 1 5

4 2

:  مود شور
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22 

 

 

 11راسري  تجربي س

در تابع با ضابطة  
x x , x

f (x)
x , x

   
 

 

4 3

2 3 3
f، مقدار   (f ( )) f (f ( ))5  کدام است ؟،   1

1   )6 2   )7 3   )8 4 )  9  

f (f ( )) f ( ) f (f ( )) f ( ) f (f ( )) f (f ( ))        5 2 7 1 5 2 5 1 7 2 9 
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 خارج از کشور – 11سراسري  تجربي  

fاگر  (x) x x  2 fو  2 (g(x)) x x  2 f)باشد ، آن گاه  2 g)(x)  کدام گزینه می تواند باشد ؟ 

1 )  x
2 1 2   )x 2 1 3   )x x2 2 4   )x x2 2  

f (g(x)) x x
g (x) g(x)

f (g(x)) g (x) g(x)

   
  

  

2
2

2

2
2

2
x x  2 2

g (x) g(x) x x g (x) g(x) x x

(g(x) ) (x ) g(x) (x )

g(x) x g(x) x (f g)(x) f (x) g(x) x

g(x)

        

       

           



2 2 2 2

2 2

2

1 1
4 4

1 1 1 1
2 2 2 2
1 1

1 1
2 2
1
2

x  
1
2

g(x) x (f g)(x) f (x) g(x) x x         2 2 2
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 91سراسري  تجربي 

fاگر   (x) x  وg(x) x x2 2 1    باشد . حاصل(fog)( ) (gof )( )1 2 1 2    کدام است ؟ ، 

1 )  ( )4 1 2 2   )( )4 2 1 3   )4 4   )4 2 
 

g(x) x x (x )

g( ) ( ) ( )

f ( )

(fog)( ) (gof )( ) f ( ) g( ) ( )

( )

    

          

     

             

      

2 2

2 2

2

2 1 1

1 2 1 2 1 2 2 4 4 2 2 6 4 2

1 2 1 2 1 2

1 2 1 2 6 4 2 1 2 6 4 2 1 2 1

6 4 2 2 4 4 2 4 1 2
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  97سراسري  تجربي  

 اگر  
x

f (x)
x




21
g(x)  و تابع    tan x , x


 

2
 ، کدام است ؟  fogباشند . دامنة تابع  

1 )  ,
  

 
 4 4

  2   ),
  
 
 4 2

    

3 )  
4 4

, ,
    

   
   

   4 )     , ,1 1        

 

g

fog

D ( , )

tan x tan x xtan x
f (g(tan x))

tan x
tan x

D ,

 
 

 
       

 
 

  
   
 

2 22

2 2

1 11
4 4

4 4

 

tan x
(fog)(x) f (g(tan x)) , x

tan x

if x f (g( ))

if x f (g( ))

if x f (g( ))

  
    

  
     

  
     




    

21
2 2

1 1
4 4 1

1 1
4 4 1

1

نه 4  زي رد گ

نه 2  زي رد گ

نه 1  زي رد گ
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 خارج از کشور  – 97سراسري  تجربي  

fاگر   (x) x x   وg(x)
x x


2

1

4
 کدام است ؟،   gofباشد ، دامنة تابع  

  1 )  ( , ) ( , )8 8  2   ) , 8 3  )        4   )( , ) 

   

 

gof f gD x D f (x) D x x x ,

x x x x x x x

x x x ( , )
x x x x

x x x

      

         

        
     

     

4

2 16 8 8
4 16

16 16
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  96سراسري  تجربي  

اگر   f (x) x  و
x

g(x)
x


1

)(fog)باشد ، آنگاه     ست ؟ کدام ا،   2(

 1 )  4   2 )  3 3 )  2      4 )  1  

/ /
(fog)( ) f (g( )) f ( )

/ /

     
                  

  
              




 

2 2 1 4 1 4
2 2 4

1 1 4 41 2 1 2

2 2 2 2
2 2 4 2 2

1 21 1 22

1 2

1 2
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  95سراسري  تجربي  

  اگر f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 2 5 3 4   و  1 g ( , ),( , ),( , ),( , ) 2 3 1 4 4 1 gofباشد ، تابع  3
1

  

 ؟کدام است 

1 )   ( , ),( , )1 3   2 )   ( , ),( , )2 4 3 5   

3  ) ( , ),( , )2 1 4   4 )   ( , ),( , )5 3 1 1       

A(a,b)اگر  نکته : f  باشد ، آن گاهA (b,a) f


 
1

  ( .f ) معکوس پذیر است 

 

gf

gof ( , ),( , )









  





1

1
2 1

5 3 115 32
3

1 14

  

 

   f ( , ),( , ),( , ),( , ) gof ( , ),( , )

g(f ( )) g( ) g(f ( )) g( ) ( , )

g(f ( )) g( ) g(f ( )) g( ) ( , )

 

 

 

    

    

      

1 1

1 1

1 1

2 1 5 2 3 1 4 5 3 11

2 1 5 2 3 5 3

3 1 4 1 11

شده  ف ن عري ت

شده  ف ن عري ت
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 94سراسري  تجربي  

اگر  
x

f (x)
x






1
1

و  
x

(fog)(x)
x






2

2
2

1
)gباشد ، مقدار    کدام است ؟ ،   1(

 

   1   )2   2   )3 3   )4      4 )  5  

 صورت سوال قرار می دهیم .  fogاده و مساوی را تشکیل د  fog ضابطة ابتدا

 ل : روش اوّ

x

g(x)
f (g(x))

g(x) g(x) x g( )

g(x) g( )xx
f (g(x))

x

g( ) g( ) g( )




    

   
  

 

    

2
1

22

2

1
1 1 2 1 1 3

1 1 1 212

1

3 1 3 2 1 2 1 5

  

 م : روش دوّ

g f

x
(fog)( ) f (x) x

x

 

 
       

 

3
1

2

1 2 3 3 1 3
1 5

1 1 2 2 1 2
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 خارج از کشور  – 94سراسري  تجربي  

fاگر  (x) x 22 fو  4 (g(x)) x x 24 )gباشد ، مقدار  6 )2   ،کدام است ؟ 

 

1 )      2   )1 3   )1      4   )2 

 
g f

f (g( )) f (x) x

  

       
2

2 4

2 16 12 4 4 2 4  4 x 
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  93ربي  سراسري  تج

اگر  A , , , , 1 2 3 4 و  5 f (x, x ),x A  2 f)باشد ، تابع  1 (f (x))  چند عضو دوتائی دارد ؟ 

 1   )1   2   )2 3 )  3      4   )4  

 

ff

fof ( , ), ( , ), ( , )



 





1 1 1

2 3 5 11 2 5 3 9
3 5 9

4 7

5 9

 

 

   f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) fof ( , ),( , ),( , )

f (f ( )) f ( ) ( , ) f (f ( )) f ( ) ( , )

f (f ( )) f ( ) ( , ) f (f ( )) f ( ) f (f ( )) f ( )

  

     

        

11 2 3 3 5 4 7 5 9 11 2 5 3 9

1 1 1 11 2 3 5 2 5

3 5 9 3 9 4 7 5 9
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  93سراسري  تجربي  

fاگر   (x) x x   باشد ، ضابطة تابع(fof )(x)   برابر کدام است ؟ 

 

     1   )x   2   )x 3   )x x      4 )    

 

(fof )(x) f (f (x)) f ( x x) x x ( x x) x x x x

, x if x f (x) f (f (x))
f (x)

x , x if x f (x) x f ( x)

           

     
 

         2 2 2
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  91سراسري  تجربي  

fاگر  (x) sin x  وg(x) x x  gof)باشد ، مقدار  21 )( )


4
 کدام است ؟ ،   

    1 )  
1
2

   2   )
2
2

 3   )1      4   )2  

(gof )( ) g(f ( )) g( )
 

    
22 2 1

4 4 2 2 2


1
2 2


1
2
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    91سراسري  تجربي    

اگر  
x

f (x)
x


 21

g(x)و   tan x  باشد ، ضابطة تابع(fog)(x)  در بازة( , )
 3
2 2

 برابر کدام است ؟  

  1   )sin x   2   )cosx 3 )  sinx      4   )cosx  

 

tan x tan x tan x tan x
(fog)(x) f (g(x)) f (tan x) sin x

tan x
cos xcos xcos x

       
 

2

2

1111
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   79سراسري  تجربي  

اگر  
x

f (x) , x
x


 



1
1

1
fof)باشد ، ضابطة تابع   )(x)  برابر کدام است ؟ 

     1 )  x   2   )x 3   )
x

x





1
1

      4   )
x

x 

2
1

  

  در تابع هموگرافیک نکته :
ax b

y
cx d





aاگر  ،   d   باشد آنگاهfof (x) x




1
 ) تابع همانی ( 

f f
(fof )( )   2 3 2 2 2  
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   16سراسري  ریاضي 

اگر 
x

f (x)
x






2

2
1

1
g(x)و    x x   ، کدام است ؟   gofباشند ، دامنة تابع  2

     1 )   ,1  2 )    3   )( , )11      4   ) , 11  
 

 نکته : ) دامنة تابع مرکب ( 

 هایی است که هم زمان در دو شرط زیر صدق کنند : x، مجموعه  gofدامنة تابع مرکب 

  1 -  x  در دامنةf                  . 2قرار داشته باشد -  f (x)  در دامنةg  . داشته باشد 

 gof f gD x D f (x) D   

 

 

 

     

f

g

gof f g

x
f (x) x x x D ,

x

g(x) x x x x x( x) x D ,

x
D x D f (x) D x x x

x


            



            

  
             

  

2
2 2

2

2 2

2

2

1
1 1 1 1 1

1

1 1 1

1
1 1 1

1

 

xچون  
1
2

 درست است .   2ینه در نامساوی فوق صدق نمی کند پس فقط گز  
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 خارج از کشور – 16  ریاضيسراسري 

اگر 
x

f (x)
x






2

2
1

1
g(x)و   x x   ، کدام است ؟  gofباشند ، دامنة تابع  2

 

    1 )   1,   2   ) ,11 3   )      4   )( , ) 11  

   

     

f

g

gof f g

x
f (x) x D

x

g(x) x x x x x( x) x D ,

x
D x D f (x) D x x x ,

x


     



            

  
            

  

2
2

2

2 2

2

2

1
1

1

1 1 1

1
1 1 1

1
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 خارج از کشور – 15  ریاضي  سراسري 

fاگر  (x) x 2  وg(x) log(x x) 2  ، کدام است ؟   fogمنة تابع باشند ، دا 15

1 )     , ,5 2 25  2   )   , ,5 15 2    

3 )   ,15 2   4 )   ,5        

 :ل : با استفاده از ضابطه روش اوّ

(I) (II)

(fog)(x) f (g(x)) f (log(x x)) log(x x)

(I) log(x x) log(x x) (x x)

x x (x )(x ) x

(II) (x x) x(x ) x x

x x

     

        

          

        

       

2 2

2 2 2

2

2

15 2 15

2 15 15 2 15 1

15 1 2 5 5 2

15 15 15

5 15 2    , ,5 15 2

 

  : باستفاده از تعریف م : روش دوّ

 

   
   

f

fog f

f (x) x x x D ,

g(x) log(x x) x x x(x ) x x

D x g g(x) D x x log(x x)

x x x x x

log(x x) x x x x

(x )(x

         

           

        

             

        

 

2 2

2

2 2 2

2 2 2 2

15 15 15 15

15 15 2

15 5 2 5 15 2

15 2 15 1 15 1

2 ) x   5 5 2
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 خارج از کشور – 14  ریاضي  سراسري 

g(x)تابع با ضابطة  x x   مفروض است . اگر نمودار تابعf محور ،xو  6ه طول های ها را در دو نقطه ب


1
4

 ها را با کدام طول قطع می کند ؟ x، محور  fogقطع کند . آن گاه نمودار تابع   

     1 )  ,
1
4

9
   2 )  ,

1
9

4
 3   ),

1
4
4

      4   ),4 9  

و  6ها را در دو نقطه به طول های x، محور fچون تابع  
1
4

fقطع می کند پس   ( ) f ( )  
1

6
4

  

(fog)(x) f (g(x)) f (x x)

f ( ) x x x f ( ) x x x

    

             
1 1 1

6 6 9
4 4 4
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   13سراسري  ریاضي 

  دو تابع با ضابطه های g ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) 2 5 3 4 1 6 4 7 8 f و   1 (x) x 2  مفروض اند .   5

f)اگر   og)(a) 1 6   ،a  کدام است ؟ 
  

     1   )1   2   )2 3   )3      4 )  4  
 

g f
a f ( ) g(a) a

(f og)(a) f (g(a)) g(a) f ( ) g(a) a



 

        

        

1

1 1

6 6 12 5 7 7 4

6 6 6 7 4
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   13سراسري  ریاضي 

g(x)اگر  x 2 (x)(fog)و  3 (x x )  24 4 fباشند ، تابع  5 (x)   کدام است ؟ 

1 )  x x 2 4 3  2 )  x x 2 4 5    

3 )  x x 2 2 5   4 )  x x 2 2 3        

t
x t x

(fog)(x) (x x ) f (g(x)) x x

t t
f ( x ) x x f (t) ( ) ( )

f (t) t t t f (t) t t


   

      

 
       

         

2 2

3
2 3

2 22

2 2

4 4 5 4 16 2

3 3
2 3 4 16 2 4 16 2

2 2

6 9 8 24 2 2 5
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 خارج از کشور – 13  ریاضي  سراسري 

     تابع با ضابطه هایدو 
x , x

f (x)
x , x

 
 

  

  و   g ( , ),( , ),( , ),( , )     2 1 1 4 3 2 4 3  

gمفروض اند . اگر  (f (a)) 1  کدام است ؟ aباشد ،  3

  

     1 )  4   2   )1 3   )2      4   )4  

g (f (a)) f (a) g( ) a a a               1 3 3 2 2 2 4 

x، اگر  fبا توجه به ضابطه های  x    و هم چنین اگرx x    . خواهد بود 

f g
a g( ) f (a) a



         
1

3 3 2 2 4 
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   12سراسري  ریاضي 

fاگر  (x) x 2 g(fو  3 (x)) x x  28 22  ، کدام است ؟  fogباشند ، آن گاه ضابطة تابع  2

1 )  x x 22 7 3  2 )  x x 22 3 7    

3 )  x x 24 2 13   4 )  x x 24 4 11        

x t

t
x

g(f (x)) x x g( x ) x x

t t
g(t) ( ) ( ) g(t) t t

(fog)(x) f (g(x)) f ( x x ) ( x x ) x x

 




        

 
      

          

2 32 2
3
2

2 2

2 2 2

8 22 2 2 3 8 22 2

3 3
8 22 2 2 5

2 2

2 5 2 2 5 3 4 2 13
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   11سراسري  ریاضي 

g(x)اگر  x 2 و  1
x

(fog)(x)
x


 3

fباشد ، مقدار   (  کدام است ؟  3(

     1 )  4   2 )  2 3   )2      4   )4  

 ل : روش اوّ

x t

t
x

tx
(fog)(x) x

f ( x ) f (t)x
tx

(fog)(x) f (g(x)) f ( x )

t
f (t) f ( )

t

 








    

   

 
    

 

2 1
1
2

1
22 13 13 32 1

2
1 3 1

3 2
5 3 5

 

    م :روش دوّ

             x

x

x x
(fog)(x) f ( x ) f ( )

x x

 


       

  

2 1 3
2

2
2 1 3 2

3 3 2 3
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   11سراسري  ریاضي 

توابع  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 2 1 3 2 4 5 1 و  7 g ( , ),( , ),(a, ),(b, ) 1 2 3 1 3  مفروض اند .   1

)اگر  , ) fog4 )و  2 , ) gof4  کدام است ؟  (a,b)باشند ، دو تائی  1
  

     1 )  ( , )3 4   2 )  ( , )4 5 3   )( , )4 3      4   )( , )5 4  
 

f ( ) g(a)

g(b) f ( )

( , ) fog f (g( )) g( ) a

( , ) gof g(f ( )) f ( ) b b

 

 

      

      

3 2 3

1 4 5

4 2 4 2 4 3 4

4 1 4 1 4 5
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g f

f g

( , ) fog (fog)( ) a

f ( ) g( ) a

( , ) gof (gof )( ) b

f ( ) g( ) b

      

    

      

    

4 2 4 2 4 2 4

3 2 4 3 4

4 1 4 1 4 1 5

4 5 5 1 5
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 خارج از کشور – 11  ریاضي  سراسري 

دو تابع  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 2 3 4 5 3 و  4 g ( , ),( , ),( , ) 2 1 3 2 5 gمفروض اند . تابع  4 of 1  کدام  1

 است ؟  

1 )   ( , ),( , (,( , )4 4 11 3 4  

 

 2 )   ( , ),( , ),( , )2 2 11 4 4 
  

3  ) ( , ),( , ),( , )3 3 5 5 4 3   4 )   ( , ),( , ),( , )2 2 3 3 5 5       

 

   g of (fog) fog ( , ),( , ),( , ) (fog) ( , ),( , ),( , )      1 1 1 12 2 3 3 5 5 2 2 3 3 5 5 

 را تشکیل رداده و سپس آن را معکوس می کنیم .  fogابتدا تابع 

 

f g

g of ( , ), ( , ), ( , )

 

 

 

 

1 1

1 12 21 2 2 3 3 5 5
3 32
5 54
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 خارج از کشور – 11  ریاضي  سراسري 

fاگر  (x) x  2 f، ضابطة تابع  2 (f (x)) است ؟  برابر کدام 

1  )x 2   )x4 3 )  f (x) 4 )  f (x)2 
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  91  ریاضي  سراسري 

دو تابع با ضابطه های    f (x) x x    وg(x) x x  2 g(fمفروض اند . اگر  2 (x))  2  ، باشد 

 

 ، کدام است ؟  xمجموعه مقادیر 

 

1  ) 2   ) 3 )   4 )   

       

   

   

x x t
g(f (x)) g( x x ) t t t t

t x x x
t(t )

t x x x x

  
              

       
  

           

2 22 2 2 2

1
1 1
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  91  ریاضي  سراسري 

g(x)اگر  f ( x ) 3 fو  4 (x) x x  1  باشد ، حاصلg ( )1  ، کدام است ؟   16

     1 )  5   2 )  6 3   )7      4   )8  

g(x) f ( x ) y g(x) y x g (y)

f (y)
f ( x ) y x f (y) x

f (y) f ( )
g (y) g ( )






 
 

      


      

   
    

1

1
1

1 1
1 1

3 4

4
3 4 3 4

3

4 4 16 4 16 4
16 8

3 3 3

:  لوا شور

 

 

(I)

g ( ) a g(a) g(a) f ( a ) (I)

f ( ) ( , ) f ( , ) f

f ( ) a a



 

     

      

     

1

1 1

16 16 3 4 16

16 16 4 2 16 2 2 16

2 16 3 4 2 8

:  مود شور
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 خارج از کشور  – 91  ریاضي  سراسري 

g(x)اگر  f (x) f (x)    و f (x) x 1 3 g حاصل  ، 2 ( )1  ، کدام است ؟  6

1  )1 2 )  2 3   )3 4 )  4 

g f
g ( ) a g(a) g(a) f (a) f (a) f (a)

a f ( ) a g ( )




 

         

      

11

1 13

6 6 6 4

4 8 2 2 6 2
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   99سراسري  ریاضي 

fدر تابع با ضابطة  (x) x x   2   مقدار ،f ( )1  کدام است ؟   4

  1   )8   2   )5 3 )  2      4   ), 8 2  
a

a
f ( ) a f (a) a a a a

a
( a ) (a ) a a (a )(a )

a

f ( )







           

  
           

 

 

1
4

2 2 2

1

4 4 2 4 2 4

2
2 4 1 16 2 8

8

4 2
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   96سراسري  ریاضي 

اگر خروجی از ماشین شکل مقابل ، 
4
3

 باشد ، مقدار ورودی کدام است ؟  

1 )  
11
9

  

 

 2 )  
7
2

                      
  

3  )3   4   )4       

 

 به کمک گزینه ها ، جواب تست به راحتی به دست می آید .   روش اول :

f g
  



4 4
3 4

2 1 3
 

 روش دوم : 

x t

x x
f (x) x g(x) g( x )

x x

(x ) (x ) t

(x ) (x ) t

t

t t t t t t
t

x x

 


      

  

 
    

    

 


         




   

1

2

2 2 4
2 2 2 2

31 2 2 1
2 1 4 1 2 2

3 3 32 1 1 2 1 1 2 1

2
2 2 2 3 2 2 3 2 9 4 16 2

9

1 2 3
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 خارج از کشور – 96  ریاضي  سراسري 

اگر 
x

f (x)
x


2

gof)و   )(x) x
1
2

 برابر کدام است ؟   gباشد ، ضابطة تابع   

     1 )  
x

x  1
   2   )

x

x

1
 3   )

x

x 1
      4   )

x

x

1
  

 ل : روش اوّ

x
g(f (x)) x g( ) x g(t)

x
    



1 1 1
2 2 2 2

(
2 t t

)
t t

x t
t x t xt x xt t x( t) t x

x t


 

           
 

1 1

2
2 2 1 2

2 1

 

 م : با استفاده از عدد گذاري روش دوّ

f ( ) ( )
if x (gof )( ) g(f ( )) g( )


      

1 1 11 1
1 1 1 1

2 2
نه 1  زي  گ
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 خارج از کشور – 94  ریاضي  سراسري 

اگر 
x

f (x)
x


2

gof)و   )(x) x
1
2

 برابر کدام است ؟  g، ضابطة تابع  

1 )  
1

x

x 
  

 

 2 )  
x

x

1
 

  

3  )
x

x 1
   4 )  

x

x

1
       

 

f g
f ( ) (gof )( )   

1 1
1 1 1 1 1

2 2
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   92سراسري  ریاضي 

xبا توجه به ماشین  f g x     اگر ،f (x) x 2 )g، آن گاه   1  کدام است ؟ ،   (

  1   )1   2   ) 3 )  
1
2

      4   )2  

( ,a) f

(a, ) f

(fog)(x) x f (g(x)) x g(x) f (x)

g( ) f ( ) a f (a) a a







    

        

1

11 1
2 1

2
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   91سراسري  ریاضي 

fاگر  (x) x 1  وg(x) x xو  2   باشد ، آن گاه ضابطةg of 1  ، کدام است ؟   1
 

1 )  x 1 

 
 2 )  x 1    

3 )  x 2 1   4 )  x 2 1        

 ل : روش اوّ

x

(g of )(x) (fog) (x)

(fog)(x) f (g(x)) f (x ) x x (fog)(x) y x

y x y x (fog) (x) x

  







         

       

1 1 1

2 2

1

1 1 1

1 1 1

 

 م : روش دوّ

x

y x y x (y ) x f (x) (x )

y x y x x y x g (x) x

(g of )(x) g (f ((x)) g (x ) (x ) x x

 

 

    

          

       

        

2 2 1 2

2 2 1

1 1 1 1 1 2 2

1 1 1 1

1 1 1 1
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g(x)اگر  x x  2   و 
x x

f (x)
x x

 




2

2
2 2

2
gof)دامنة تابع باشند ، آن گاه   )(x)  کدام است ؟ 

  1   )[ , )1   2   )( , )2 3 )   1      4   ) ( , ) 11  
 

 

 

   

g

f

gof f g

x x x x x(x ) x D ,

x x x(x ) x x D , (I)

x x
D x D f (x) D x

x x

x x
x x x(x ) x (II)

x x

x x



               

             

   
            

  

 
         





2 2

2

2

2

2
2

2

2

1 1 1

2 2 2 2

2 2
2 1 1

2

2 2
2 2 2

2

2

 

 (I) (II) (III)

x x x x x x

x x x x x x

(x )
( , ) ( , ) (III)

x x

      
      

  


     



 

2 2 2

2 2 2

2

2

2 2 2 2 2 2
1 1

2 2 2

2 1
2 1

2

1 
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fاگر  (x) x 2  وg(x) x g(fباشد ، آن گاه معادلة  2 (x))   چند ریشة حقیقی دارد ؟  5

 

  فقط یک ریشة منفی   (  2    مثبتفقط یک ریشة     ( 1  

  ریشة حقیقی ندارد(    4    یک ریشة مثبت و یک ریشة منفی   (  3  

x
g(f (x)) (f (x)) f (x)

x

f (x) x x x

 
      

 

        

2 5
5 5 5

5

5 2 5 2 5 3
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g(x)اگر  x 1 xباشد ، آن گاه با توجه به ماشین    2 f g x x    26 2 3 ، 

fمقدار  (  کدام است ؟ ،   1(

  1   )1   2   )1 3 )  3      4   )3  

g(f (x)) x x
f (x) x x

g(f (x)) f (x)

f (x) x x f (x) x x f ( )

    
     

 

          

2
2

2 2

6 2 3
1 2 6 2 3

1 2

2 6 2 4 3 1 1 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61 

 

 

 

 

fاگر  (x) log(x ) 1 
x

x
g(x) 



2

2 1
 کدام است ؟   fogباشند ، آن گاه دامنة تابع   

     1 )  ( , )1   2 )   1, 3   )   , ,1 2 11      4   )( , )1  

 ل : با استفاده از تعریف روش اوّ

 

 

     

f

x x
g

x

fog g f x

x
t

x

x x

x

log(x ) x x
x D ,

x x

x D

D x D g(x) D x x x ,

t t
t

t t



       
    

   

         

  
           

  

 
        

 

    

2

1

1 1 1 2
2 2

1 1

2 1 2 1 2

2
2 1 1

2 1

2 2
2 2 1 2

1 12 1

1 2 2 2 2 2 x  1

 

 م : عدد گذاري روش دوّ

x g( ) f ( ) log     1 1 2 2 1 
 

xجواب  پس 1  رد می شوند 4و  1قابل قبول است بنابراین گزینه های 

 

x g( ) f ( ) log log      
4 4 1

2 2 3
3 3 3

 

 

xچون زیر رادیکال منفی است پس    رد می شود . 3قابل قبول نیست پس گزینه  2
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fاگر  (x) x 2  وg(x)
x




1
1

 نمی تواند باشد ؟  شامل چند عدد طبیعی gofباشد ، دامنة تابع   

     1 )  1   2 )  2 3   )      4   )3  

 

 

         

f

g

gof f g

x x D ,

x x D

D x D f (x) D x x x x ,

      

      

            

2 2 2

1 1 1

2 2 1 2 3 2 3
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اگر 
x

f (x ) f ( ) x
x


   



1
1 2 1

1
fباشد ،    (  کدام است ؟ ،   (

      1 )  
2
3

   2 )  
3
2

 3   )
3
2

      4   )
2
3

  

if x f ( ) f ( ) f ( ) f ( )       
2

1 2 2 3 2
3

 

 

 

 

 

63 

 

fاگر  (x) x 3 g(x)و  1 x 1  باشد ، نمودار توابعfog  وgof  در چند نقطه متقاطع اند ؟ 

     1 )     2   )1 3   )2      4   )3  

(fog)(x) f (g(x)) f ( x) ( x) (x ) x x x

(gof )(x) g(f (x)) g(x ) x x

(fog)(x) (gof )(x) x x x x x x

              

       

          

3 3 3 2

3 3 3

3 2 3 2

1 1 1 1 1 3 3 2

1 1 1

3 3 2 3 3 2

 

 چون دلتای معادلة به دست آمده منفی است پس معادله ریشة حقیقی ندارد و در نمودار دو تابع متقاطع نمی باشند .

 

 

 

 

64 

 

اگر تابع 
x

f (x)
x






2 1
2

fو   (g(x))
x




1
1

 کدام است ؟ ،   g(x)، آن گاه ضابطة تابع   

     1 )  
x

x





3
2 1

   2 )  




x

x

3
2 1

 3   )
x

x





3
2 1

      4   )
x

x





2 1
1

  

 

g(x) t t
f (g(x)) f (t)

x x t x

tx t x t tx t x t( x ) x

x x
t g(x)

x x

 
    

   

            

 
  

 

1 1 2 1 1
1 1 2 1

2 2 1 2 2 3 2 1 3

3 3
2 1 2 1

 

 

 

65 
 

 

 

اگر  fD a, و  3 f (x )D ,b   2 1 1 aباشد ،  3 b   کدام است ؟ 
 

  1   )2   2   )1 3 )  1      4   )2  
x b

a x a x a b
   

           
1 31 3 1 4 2 1 
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fاگر  (x) x 3 و  1
x

(fog)(x)
x






7 2
2

)gباشد ، مقدار   )1    ، کدام است ؟ 

   1 ) 
2
3

  2 )  
2
9

 3 )  
2
9

 4 )  
2
3

  

 ل : روش اوّ

x x x
(fog)(x) f (g(x)) g(x)

x x x

x x
g(x) g(x) g( )

x x

  
     

  

 
         

 

7 2 7 2 7 2
3 1

2 2 2
7 2 7 2 1 5 1 2

3 1 1
2 3 6 3 9 3 9

 

 م : روش دوّ

g f x
x x x

x


          



7 2 5 5 2
1 3 1 9 3 5

1 3 3 9
 

 

 

 

 

 

 

67 

اگر 
x

f (x)
x






2 6
2

g(x)و    x 2  کدام است ؟ ،   g1و  fog، طول نقطة تلاقی نمودارهای دوتابع  1

     1 )  ,
5

1
2

   2 )  ,
4

1
3

 3   ),
1

2
2

      4   ),
3

2
2

  

a b c

g(x) ( x ) x
(fog)(x) f (g(x))

g(x) ( x ) x

y x
g(x) x y x x y x g (x)

x
x x

x x
x x



  

   
   

   

 
           


  

     
 



1

2

2 6 2 2 1 6 4 4
2 2 1 2 2 3

1 1
2 1 2 1 2 1

2 2
1

4 4 1
2 7 5 5

2 3 2
2
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اگر 
x

f (x)
x x


 

 
3 2 3

1
4

1
g(x)و   x f (x)  2 19 )gباشد ، مقدار  27  کدام است ؟ ،   1(

 

     1 )  2   2 )  28 3   )27      4   )26  

x

x x
f ( ) a f (a)

x x x x

x
x x x

x x

g(x) x g(x) x g( )

x

  
        

   


           

 

  



   







1
3 32 23 3

3 3

2

3

3

2

32 3

1 1
1 1 4 1 3

1 1

1
3 1 3 2 8

1

9 27 8 19

1

1

1

9 28
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61 

fاگر  (x) ( x )


 

1
2 g(x)و  21 (x ) 

1
 کدام است ؟ ،   fogباشند ، دامنه تابع  21

     1 )   ,1 2   2 )   1 2, 3   ) 1      4   )( , )1  

       fog g f

f (x) x x x
x

g(x) x x x

D x D g(x) D x x x x ,

         


      

            

2 2

2

1
1 1 1 1

1

1 1 1

1 1 1 1 1 2 1 2

 

 

 

 

71 

اگر  f ( , ),( , ),(a, )  3 1 5 2 و  2 g ( , ),( , ),( , )  1 2 6 2 2 و  7 gof (a,a),(b,c) ، باشد 

aمقدار   b c    ، کدام است ؟ 

      1 )  7   2 )  8 3   )1      4   )12  

   

a

gof ( , ),(a, ) gof (a,a),(b,c) b

c




    
 

7

3 2 7 3

2

 

 

71 
اگر 

x
f (g(x))



5 1
13

g(x)و   x 3 f، مقدار  1 (  کدام است ؟ ،   3(
 

  1   )6   2   )5 3 )  3      4   )8  

x
f ( x ) f ( ) x x x

 
          3 3 35 1 4 1
1 3 3 1 3 2 8

13 13
 

 

 

72 

g(fاگر  (x))
x




1
1

g(x)و  
x




2
7

f، مقدار   (  کدام است ؟،   3(

  

      1 )  1   2 )  2 3   )2      4   )1  

x
g(x) g(f (x))

x f (x) x f (x) f ( )

f ( ) f ( )


      

    

    

32 2 1 2 1 2
7 7 1 7 4 7 3

7 3 8 3 1
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اگر  gD , 2 fو  3 (x) x 3 y، دامنة تابع  1 (gof )(x)  کدام است ؟ 
 

   1 )  ,7 27  2 )   ,7 28 3 )   ,27 8 4 )    
 

   

     

f g gof f g

gof

D D , D x D f (x) D

D x x x x ,

     

            

2 3

2 1 3 7 28 7 28
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74 

fاگر  (x) x x   2 4 fباشد ، دامنة تابع   12 ( x)2  کدام است ؟ ، 

     1 )   ,1 3   2   ) ,1 3 3   ) ,4 12      4   ) ,2 6  

 f ( x)

x x x x (x )(x ) x

x x D ,


              

        

2 2

2
2

4 12 4 12 6 2 2 6

2 2 6 1 3 1 3
 

 

 

75 

fاگر  (x) x 2 g(x)و  5 x 7 (x)(fog)، جواب معادلة  1 x 1  کدام است ؟ ،   27

     1 )  6   2   )4 3 )  6      4   )4  
(fog)(x) x

(fog)(x) f (g(x)) f ( x ) ( x ) x

x x x x

 
        

      

1 277 1 2 7 1 5 14 3

14 3 1 27 4 24 6
 

 

 

 

76 

fاگر  (x) x 1  وg(x) x 2  دامنة تابع ،gof ست ؟ شامل چند عدد طبیعی ا 

     1 )  5   2   )4 3   )7      4   )6  

 

 

       

f

g

gof f g gof

f (x) x x x D ,

g(x) x x x D ,

D x D f (x) D D x x x x ,

         

         

           

1 1 1 1

2 2 2 2

1 1 2 1 5 1 5

 

 عدد طبیعی است . 5شامل  gofبنابراین دامنة 
 

 

 

 

77 

اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 3 2 2 2 و  7 g ( , ),( , ),( , ) 11 3 3  کدام است ؟،   fogباشد ، تابع  8

1 )   ( , ),( , )1 2 3 2 

 
 2 )   ( , ),( , ),( , )11 2 2 15    

3 )   ( , ),( , )11 3 3   4 )           
 

 

g f g f

g f

( , ) ( , )

fog ( , ),( , )

     

   

1 1 2 1 2 3 3 2 3 2

8 1 2 3 2
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fاگر  (x) x 2 g(x)و  1 x x  2  ، کدام طول ها است ؟  gofو  fogباشد ، نقطة مشترک دو تابع  3

     1 )  ,1 2   2   ),1 3 3 )  ,2      4   ),3  
 

(fog)(x) f (g(x)) f (x x ) x x x x

(gof )(x) g(f (x)) g( x ) ( x ) ( x ) x x

x
x x x x x x x(x )

x

          

          


           



2 2 2

2 2

2 2 2

3 2 2 6 1 2 2 5

2 1 2 1 2 1 3 4 6 5

2 2 5 4 6 5 2 4 2 2
2
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71 

اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 3 4 2 7 5 1 4 و  6 g ( , ),( , ),( , ),( , ) 7 1 2 3 6 2 3  باشد ،  5

 کدام است ؟ ،  gofبرد تابع  

     1 )   , ,1 2 3   2   ) , ,1 2 4 3   ) , ,2 3 4      4   ) , ,1 2 5  
 

 

f g f g

f g f g

f g

( , )

( , )

( , ) fog ( , ),( , ),( , )

     

     

   

1 2 3 1 3 3 4

2 7 1 2 1 5 1

4 6 2 4 2 1 3 2 1 4 2

  

 

 

 

 

91 

 

 

 

fاگر  (x) x 4 و g(x) x x 22  قرار داشته باشد  fبالای نمودار   (a,b)روی بازة  fogو نمودار تابع  6

bبیش ترین مقدار   a    ، کدام است ؟ 

     1 )  
3
2

   2   )2 3 )  
5
2

      4   )3  

 (fog)(x) f g(x) f ( x x) ( x x) x x

fog f x x x x x x( x )

x ( , ) (a,b) b a

        

           

        

2 2 2

2 2

2 6 4 2 6 4 2 6

4 2 6 4 2 5 2 5

5 5 5
2 2 2

 

 

 

 

 

 

91 

fاگر  (x) x  و  3
x

(fog) (x) 
1 4

2
 کدام است ؟ ،   gباشند ، ضابطة تابع  

1 )  x 3 

 
 2 )  x 4    

3 )  x2 7   4 )  x 2 1        

x t

x t

x x x
(fog) (x) (g of )(x) g (f (x))

x t t
g (x ) g (t)

x
y y x y x g (x) x

f (x) x y x x y f (x) x

    

  

 





  
    

   
    


         

          

1 1 1 1 1

31 1
3

1

1

4 4 4
2 2 2
4 3 4 7

3
2 2 2

7
2 7 2 7 2 7

2

3 3 3 3
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fاگر  (x) x x  2  و g ( , ),( , ),( , ) 1 3 3 4 1 دو تابع با شرط  5 g f (a)   باشند ،  3

 کدام است ؟  ،   aمقدار  

     1 )  1   2   )4 3   )9      4   )  

 g f (a) f (a) g ( ) f (a) a a a              13 3 1 2 1 1 
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دو تابع  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 3 1 4 و  5 g ( , ),( , ),( , ) 2 3 4 fمفروض اند ، تابع  11 og 1 1  

 کدام است ؟  

  1 )     ( , ),( , )3 2 1    2  )    2 4 1 3( , ),( , )  

  3  )    ( , ),( , )2 3 1 3    4    ) ( , )2 4  

   gof ( , )f ,( , ) (gof ) ( , )og ,( ,(gof ))     1 1 11 3 1 4 2 1 3 2 4  

 

 

 

94 

 

 

 

  توابع f ( , ),( , ),( ,a),( , )  2 3 2 5 2   و  2
x

g(x) [ ]   4
2

 را در نظر بگیرید ،  

fمقدار   og(a)1   ،  کدام است ؟  (    ) نماد جزء صحیح است  

      1 )  2   2 )  5 3   )2      4   )  

   a
f ( , ),( , ),( ,a),( , ) f ( , ),( , ),( , )

(f og)( ) f ( ) g( ) [ ]



 

     

        

3

1 1

2 3 2 5 2 2 2 3 2 5 2

3
3 2 3 4 2 4 2

2

 

 

 

 

 

95 

 

 

 

 

xبا توجه به ماشین  f g x    اگر ،
x

f (x)
x


1

g(xباشد ، آنگاه   )1  کدام است ؟ 

   1 ) 
x

x





1
3

  2 )  
x

x





1
2

 3 )  
x

x





2 1
1

 4 )  
x

x

1
  

x t
(gof )(x) x g(f (x)) x g( ) x g(t)

x t

x x
g(x )

x x

x t
t x tx t x xt t x( t) t x

x t

      
 

 
  

  

           
 

1 1
1 1

1
1 1 2

1
1 1
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fاگر  (x) x a 24  وg(x) x 
1

3
2

xباشند و    gof)جواب معادلة  2 )(x)   ، باشد 

 کدام است ؟ ،   aمقدار  

      1 )  4   2 )  8 3   )12      4   )1  

x

(gof )(x) g(f (x)) g( x a) ( x a)

x a a a
 

         

          

2 2

2 22

1
4 4 3

2

4 6 16 6 1
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fاگر  (x) x x 3  وg(x) x x 2  وg (f (a)) 1  کدام است ؟ ،   aباشد ، مقدار  2

     1 )  1   2   )2 3   )1      4   )2  

g (f (a)) f (a) g( ) f (a) a a a

a a a a (a )(a a ) a





         

            

1 3

3 3 2

2 2 2 2 1

2 2 1 2 1
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fاگر  (x) ( x )  23 g(x) و 1 x 1  باشد ، آن گاه نمودار های دو تابعf  وfog  با کدام طول متقاطع اند ؟ 

      1 )  
1
6

   2 )  
2
3

 3   )
1
5

      4   )
1
6

  

fog f

(fog)(x) f (g(x)) f (x ) ( x ) ( x )

x

( x ) ( x )


       

    

2 2

2 2

1 3 3 1 3 2

3
3 2 3 1

x 2 3

x x x

    



      


1 2 1

1
3 2 3 1

6
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fاگر  (x) x a 24  وg(x) x 
1

3
2

xباشند  و    gof)جواب معادلة  2 )(x)   باشد ، مقدارa  

 م است ؟ کدا 

      1 )  4   2 )  8 3   )12      4   )1  

x

(gof )(x) g( x a) ( x a) x a

a a


           

      

2 2 2

2

1
4 4 3 4 6

2

16 6 1

 

 

 

 

11 

 

 

 

fاگر  (x) x 2 g(x)و  1 x x  21
4 4

2
 پائین محور  fogباشد ، آن گاه روی کدام بازة زیر ، نمودار تابع  

 x  ها قرار می گیرد ؟ 

     1 )  ( , )
1
8

2
   2   )( , )4 3 )  ( , )1 7      4   )( , )1 2  

fog a b c

(fog)(x) f (g(x)) f ( x x ) ( x x ) x x

x x x
   

          

      

2 2 2

2

1 1
4 4 2 4 4 1 8 7

2 2

8 7 1 7

 

 

11 
دو تابع  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 3 6 2 4 6 5 4 g(x)و  7 x x   مفروض اند ، اگر g f (a) 1  باشد ،  4

 a   کدام است ؟ 

   1 ) 2  2 )  3 3 )  4 4 )  6  

 g f (a) f (a) g( ) f (a) a       1 4 4 6 3 
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12 

fاگر  (x) x 2 g(x)و  1 x x 2  باشند ، ریشه های معادلة(fog)(x) (gof )(x)   ؟ کدام است 

      1 )  1 2   2 )  
2

1
2

 3   )
1

2
2

      4   ) 
2

1
2

  

(fog)(x) f (g(x)) f (x x) (x x) x x

(gof )(x) g(f (x)) g( x ) ( x ) x x x

x x x x x x x


        

         

 
             

2 2 2

2 2

82 2 2

2 1 2 2 1

2 1 2 1 2 1 4 6 2

4 2 2 2
4 6 2 2 2 1 2 4 1 1

4 2

 

 

 

13 

fیک تابع خطی باشد به طوری که  fاگر  ( ) 1 fو  3 (x ) f (x)  1 f، ضابطة  2 (f (x))  کدام است ؟ 

     1 )  x4 15   2   )x 4 5 3   )x 2 5      4   )x 2 11  
f ( )

f (x) ax b a b

f (x ) f (x) a(x ) b ax b ax a b ax b

a b f (x) x

f (f (x)) f ( x ) ( x ) x

 
     

              

     

      

1 3 3

1 2 1 2 2

2 5 2 5

2 5 2 2 5 5 4 15

 

 

 

 

 

 

14 

اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 5 2 3 4 5 1 g(x)و  6 x x  2  باشند ، از رابطة

   f g(a) g f ( ) 5  کدام است ؟  aمقدار  ،   5

      1 )  2   2 )  4 3  ) 6      4   )7  

 

     

g f ( ) g( )

f g(a) g f ( ) f g(a) g(a) f ( ) g(a)

a a a a a a a a a

a
(a )(a )

a



      

       

                

 
   



1

2 2

5 2 2 2 2 2 2

5 5 5 5 4

2 4 4 2 8 16 2 9 18

7
7 2

2

 

 

 

15 

fاگر  (x) x 12  وg(x) x x 2  کدام است ؟ ،   fogباشند ، دامنة تابع  4

   1 ) [ , ]1 4  2 )  [ , ]2 6 3 )  [ , ]1 6 4 )  [ , ]6 2  

   
 

f g

fog g f

f (x) x x x D ( , ] D

D x D g(x) D x x x

x x [ , ]

x x x x (x )(x ) x

          

      

      

            

2

2 2

12 12 12 12

4 12

2 6 2 6

4 12 4 12 6 2 2 6

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



   بسمه تعالي  

 ه و تنظیم : سیّد علي موسويترکیب توابع (             تهیّ -1(                            ) فصل   3سوالات ریاضي ) 
 

 34 

 

 

 

 

 

16 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

fاگر  (x) x x  2 6 g(x)و  16 x x 2  کدام است ؟ ،   fogباشد ، دامنة تابع  2
 

  1 )    ( , )4 2    2     )( , )2 8  

  3  )   4 2( , ] ( , ]      4    )( , ] ( , )  2 8  

   
 

g

fog g f

x x (x )(x ) x x D

D x D g(x) D x x x x x

x x x ( , ] [ , )

x x x x x

x x x x (x )(x ) x x

 

            

          

         

        

              

2

2 2

42 2

2 2

6 16 8 2 2 8

2 2 2 8

4 2 4 2

2 2 2 2

2 8 2 8 4 2 4 2

 

 

 

 

 

 

17 

 

 

 

 

f  با فرض (x)
x




1

1
g(x)/  و   log (x ) 2  می باشد ، (a,b)بازة  fogدامنة تابع   ،  3

bمقدار    a  ،  کدام است ؟ 

   1 ) /1  2 )  / 2 3 )  / 3 4 )  / 4  

     

f

/ g

/

fog g f /

fog

f (x) x x D ( , )
x

g(x) log (x ) x x D ( , )

log (x ) x ( / ) x /

D x D g(x) D x log (x ) x x /

D ( , / ) (a,b) b a / /

        


         

      

         

      

2

1
2

2

1
1 1 1

1

3 3 3 3

3 1 3 2 3 2

3 3 1 3 3 2

3 3 2 3 2 3 2

 

 

 

19 

fهرگاه  (x) x x   fباشد ، حاصل   22 ( f ( )) 1  کدام است ؟ ،    1

 تعریف نشده  (   4         ( 3 2   ( 2   1   ( 1  

f (x) x x f ( )

f ( f ( )) f ( ) f ( )

        

      

22 1 2 1 1 2

1 1 1 2 1 2
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11 

 

 

 

 

 

 

fاگر  (x) x 2 xg(x)و  4 ( )
1
2

 کدام است ؟ ،   fogباشد ، دامنة تابع  

  1   )[ , )1   2  ) ( , ] 1 3 )  1( , ]       4   )[ , ) 1  

 

 

x
g

x x
fog g f

f (x) x x x x x

g(x) ( ) D

D x D g(x) D x ( ) ( )

x x ( , ]

           

  

 
         

 

      

2 2 24 4 4 2 2

1
2

1 1
2 2

2 2

1 1

:  لوا شور

 

 

x x

x x x

(fog)(x) f (g(x)) f (( ) ) ( )

( ) ( ) x x

   

          

2

2 2 2 2

1 1
4

2 2
1 1

4 4 2 2 2 2 1
2 2

:  مود شور

 

 

 

 

111 

 

 

 

 

 

fاگر  (x) x x x   2 4 5 g(x)و   2 cos x fباشند ، برد تابع  2 og1   ، کدام است ؟ 

     1 )   2   2   )( , )1 3   )( , ]1 2      4   )[ , ]1 2  

   

y

y x x , x y (x ) , x y (x )

y (x ) y x y x

f (x) x , x

(f og)(x) f g(x) f cos x cos x





  

            

          

   

    

2 2 2

12

1

1 1 1 2 2

4 5 2 2 1 2 1 2

1 2 1 2 1 2

2 1 1

2 1

 

fمی تواند صفر باشد در نتیجه برد ر آن زیر رادیکال هموراه غیر مثبت است که فقط مقدا og1 مجموعه تک  ، 

 عضوی 2   . است 
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اگر
x

f ( ) x
x


 

1
2 f، آن گاه دامنة تابع  1 (x)   ، کدام است ؟ 

      1 )  ( , )   2 )  ( , )1 3   )( , ]11      4   )[ , )1 1  

f

x
t x tx x tx x( t) x

x t

t t t
f (t) ( ) D [ , )

t t t t t


           



   
          

    

1 1
1 1 1 1

1

1 2 2 1 1 1
2 1 1 11
1 1 1 1 1
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 اگر 
x

f (x)
x






3 2
3

g(x)و   x 2 عادلة باشند ، آن گاه قدر مطلق تفاضل ریشه های م

(fog)(x) (gof )(x)   ، کدام است ؟ 

  1   )2 3   2   )4 3 )  4 3      4   )2  
 

x x
(fog)(x) f (g(x)) f (x )

x x

x x x x x
(gof )(x) g(f (x)) g( )

x x x x

x x
x x x x x x

x x

x x
a

  
    

  

     
     

  




 



 
         

 

         

2 2 2

2

3 6 2 3 8
2

2 3 1
3 2 3 2 3 2 2 6 8

2
3 3 3 3

3 8 8
3 24 7 8 2 8 16

1 3

4 8 16 32 48 16 3 4 3
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توابع  f ( , ),( , ),( ,a),( , )  2 3 2 5 2 و  2
x

g(x) [ ]   4
2

f)را در نظر بگیرید ، مقدار   og)(a)1  

کدام است ؟       )      ) نماد جزء صحیح است 

      1 )  2   2 )  5 3   )2      4   )  

   ( , )

( ,a)
f ( , ),( , ),( ,a),( , ) a f ( , ),( , ),( , )

x
g(x) [ ] g( ) [ ]

(f og)(a) f (g(a)) f (g( )) f ( )





   

       

          

   

2 3
2

1 1 1 1

2 3 2 5 2 2 3 2 3 2 5 2

3
4 3 4 2 4 2

2 2

3 2
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اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 3 4 2 7 5 1 4 و   6 g ( , ),( , ),( , ),( , ) 7 1 2 3 6 2 3  ،  gof، برد تابع   5

 کدام است ؟   

  1  )    , ,1 2 3    2    ) , ,1 2 4  

  3   ) , ,2 3 4    4   ) , ,1 2 5  

   

g(f ( )) g( ) ( , ) g(f ( )) g( ) ( , )

g(f ( )) g( ) ( , ) gof ( , ),( , ),( , ) R , ,

     

     

1 2 3 1 3 2 7 1 2 1

4 6 2 4 2 1 3 2 1 4 2 3 1 2
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fاگر  (x) x 2 g(x)و   1 x x  2  ، با کدام طول است ؟  gofو   fog، نقطة مشترک دو تابع  3

  1   ),1 2   2   ),1 3 3 )  , 2      4   ),1 3  

(fog)(x) (gof )(x) f (g(x)) g(f (x)) f (x x ) g( x )

(x x ) ( x ) ( x ) x x

       

          

2

2 2 2

3 2 1

2 3 1 2 1 2 1 3 2 2 5 x x  24 6 5

x x x(x ) x x        22 4 2 2 2
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fاگر  (x) x x   2 4 fباشد ، دامنة تابع   12 ( x)2 کدام است ؟ ، 

  

  1  )     ,1 3    2    ) ,3 1  

  3   ) ,4 12    4   ) ,2 6  

 f ( x)

x x x x (x )(x ) x

x x D ,



              

        

2 2

6 2

2

4 12 4 12 6 2 2 6

2 2 6 1 3 1 3
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fاگر  (x) x 2 و  1
x

g(x)
x






1
2 1

gof)، آن گاه مقدار    )( ) (fog )( ) 15  ، کدام است ؟  1

  1 )   / 8 3   2  )  / 6 3 3 )   / 6 5      4   ) / 6 5  

(gof )( ) g(f ( )) g( )

a
g ( ) a g(a) a

a

(fog )( ) f (g ( )) f ( )

(gof )( ) (fog )( ) /



 



  


      



  

   

1

1 1

1

4
5 5 3

5
1

1 1 1 2
2 1

1 1 2 3

4
5 1 3 8 3

5
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در تابع  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 3 6 2 4 6 5 4 g(x)و   7 x x    اگر  ،g (f (a)) 1   aباشد ، مقدار  4

 کدام است ؟ 

  1 )   2   2 )   3 3 )   4      4   ) 6  

g (f (a)) f (a) g( ) f (a) a       1 4 4 6 3 
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xمعادلة  a   2 1  کدام است ؟ ،   aاست ، مجموعة مقادیر  xدارای جواب حقیقی برای  2

     1 )  ( , )3 1    2   ) , 3 1 3   )( , )1 3      4   ) ,1 3  

نفی باشد تا معادله جواب چون سمت چپ معادلة فوق همواره نامنفی است پس بایستی عبارت سمت راست نیز نام

 داشته باشد .  

a a
a a

a a

    
      

     

1 2 1
1 2 1 2

1 2 3
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fاگر  (x) x x , x  2 2 g(x)و   2 x 3 g)باشد ، حاصل   1 of )( ) 1 1  ، کدام است ؟   99

  1 )   
11
3

   2   ) 1 3 )   4      4   ) 
1
3

  

(g of )( ) a (fog) ( ) a (fog)(a) f (g(a))

f ( a ) ( a ) ( a ) a a

a a ( ) ( )( ) ( ) ( )

x x

        

          

             

  
     

1 1 1

2 2

2 2

1 2

99 99 99 99

3 1 99 3 1 2 3 1 99 9 12 96

3 4 32 4 4 3 32 16 16 24 16 1 24 16 25

4 2 4 2 16 8
4

6 6 6 3
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fاگر  (x) x x  22 و   3
x

g(x)
x






2 1
3

 ؟  ، کدام است fogباشند ، دامنة تابع  

  1  )   ,
 
 
 

3
8

2
    2    ),

 
 
 

2
1

3
  

  3   ) , ,
 
  
 

3
8

2
    4   )   , ,

 
  
 

2
1

3
  

 

b a c

fog g f

f (x) x x x x x x x

x
D x D g(x) D x

x

x x x x

x x x x

x x x x
( ) ( )

x x (x )

x

 
             

 
        

 

   
             

   

    
     

  

 

2 2 2

2
2 2

2

2

2 3 2 3 2 3 1 3

2 1
3 1 3

3

2 1 2 1 4 4
1 3 1 1 1 3 1 2 2 2

3 3 3 3

4 4 3 32 2
4 4

3 3 3

3 3 x x x x x         2 3
2 2 3 32 2 1

2
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fاگر  (x) x 1   وg(x) x 2 fد ، آن گاه دامنة تابع باش 1 og1   کدام است ؟ ، 

  1 )   [ , )
1
2

    2  )  ( , ] 
1
2

 3 )     [ , ) 1       4   ) ( , ] 1  

   

   

f f gf f

gf og f

x x D R , , R D , D

D x D g(x) D x x x x [ , )

 

 

           

 
              

 

1 1

1 1

1 1 1

1 1
2 1

2 2

 

 

 

 

 

113 

fاگر  (x) x x 2  وg(x) x 2  متقاطع اند ؟ ها با کدام طول gofو  fog، نمودارهای دو تابع    5

  1 )   /5 2 5   2 )   /5 7 5 3 )   /3 2 5      4   ) /3 7 5  

(fog)(x) f (g(x)) f ( x ) ( x ) x x x

(gof )(x) g(f (x)) g(x x) (x x) x x

x x x x x x x

x /

 

         

        


          

     

2 2

2 2 2

32 2 2

2 5 2 5 2 5 4 22 3

2 5 2 2 5

1 3
4 22 3 2 2 5 2 2 35

2

3 3
5 5 5 7 5

2 4
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اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) 2 5 3 4 1 2 4 1 5 fof، برد تابع   3 f   ، کدام است ؟   1

  1 )    , , ,4 5 6 9    2     ) , , ,4 5 7 8  

  3   )  , , ,3 4 5 9    4    ) , , ,4 6 7 9  

   

 

   

f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )

fof ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )

fof f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) R , , ,





 



   

1

1

2 5 3 4 1 2 4 1 5 3 5 2 4 3 2 1 1 4 3 5

2 3 3 1 1 5 4 2 5 4

5 6 4 5 2 4 1 9 3 6 6 5 4 9
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اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 3 2 2 1 و  4 g ( , ),( , ),( , ),( , )   1 2 2 3 1  باشند و داشته باشیم :  1

 (gof )(a) 1 )(fog)، آن گاه مقدار   1 a)   کدام است ؟ 

     1 )  1   2 )  2 3   )3      4   )  

(gof )(a) g(f (a)) f (a) g ( )

f (a) f ( ) a a

(fog)( ) f (g( )) f ( )

   



     

    

    

1 1 1 1

1

1 1 1

2

2 2 2
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fاگر  (x) x x  2 6 g(x)و  5 x x 2  مجموع ریشه های معادلة ،(fog)(x)  کدام است ؟ ، 

  1 )   1   2 )   2 3 )   5      4   ) 6  

x x t a b c

(fog)(x) f (g(x)) f (x x) (x x) (x x)

t
t t

t

b
if t x x x x S

a

b
if t x x x x S

a

S S

    

 

 

           


    



               

               

  

2 2 2 2

2 2

52 2
1

212 2
2

1 2

6 5

1
6 5

5

1 1 1 1

5 5 5 1

  1 1 2
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fاگر  (x) x x , x   2 2 5 g(x)و  1 sin x fباشند ،  برد تابع  24 og1  کدام است ؟ ، 

 

  1 )    ,1 2   2 )    1 3 )    ,1      4  )   ,1  
x

f (x) x x y x x y (x )

x (y ) x (y ) x (y )

x y x y y f (x) x

(f og)(x) f (g(x)) f ( sin x) sin x (sin x )

(f og)(x) cos x cos





  



           

          

           

       

   

12 2 2

2 2 2

1

1 1 1 2 2 2

1 2

2 5 2 1 4 1 4

1 4 4 1 4 1

4 1 4 1 1 4

4 1 4 4 1 4 1

1 2  
f og

x x R     11 1
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g(x)اگر  x 2  وf (x) x  yو دامنة تابع  7 gof (x)  به صورت a,b  باشد ، حاصلb a  

 دام است ؟ ک 

      1 )  1   2 )  2 3   )3      4   )4  

 

 

       

   

g

f

gof f g

x x D ,

x x D ,

D x D f (x) D x x x x ,

, a,b b a

      

        

               

        

2 2 2

7 7 7

7 7 2 7 3 7 3

7 3 3 7 4
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اگر  f (x) x   وg(x) x  باشند ، حاصلgof ( ) fog( )  2 2 1  کدام است ؟ ،   2

  1 )   1   2  )  1 3 )     2 (   4      صفر  
 

gof ( ) g(f ( )) g( )

fog( ) f (g( )) f ( )

gof ( ) fog( )

       

        
 

   

2 2 2 2 1 1 1

1 2 1 2 2 1 2 1

2 2 1 2 1

 

 

 

 

121 

fاگر  (x) x 2 g(x)و  1 x x 2    نمودارهای دو تابع ،fog  وgof با کدام طول متقاطع اند ؟ 

  1 )   1 2   2   ) 
1

2
2

 3 )   
2

1
2

      4   ) 2 2  

(fog)(x) f (g(x)) f (x x) (x x) x x

(gof )(x) g(f (x)) g( x ) ( x ) x x x x x x

x x x x x x x


        

             


           

2 2 2

2 2 2

82 2 2

2 1 2 2 1

2 1 2 1 2 1 4 4 1 2 1 4 2

4 2 2 2
4 2 2 2 1 2 4 1 1

4 2
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اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 5 2 3 4 5 1 g(x)و  6 x x  2  باشند ، از رابطةf (g(a)) g(f ( )) 5 5  

 ، کدام است ؟  aمقدار  

      1 )  2   2 )  4 3   )6      4   )7  

g(f ( )) g( ) g(f ( ))

f (g(a)) g(f ( )) f (g(a)) g(a) f ( ) a a

a a a





        

         

    

1

5 2 2 2 2 2 2 5

5 5 5 5 2 4

2 4 7
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اگر 
x

f (x)
x






2 3
1

g(x)و  
x

 


1
1

2
fباشد ، ضابطة   og 1  کدام است ؟  ، 1

  1 )   x   2 )   x2 3 )   x2      4   )  x 2  

x x
(gof )(x) g(f (x)) g( )

x x xx x

x x

x
x x (f og )(x) (gof ) (x) x  

 
      

    


 


        



1 1 1

2 3 2 3 1 1
1 1

2 3 2 3 2 21 1 2
1 1

1
1 1 1

1
ي  ع همان اب ت
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fاگر  (x) x x  2 6 g(x)و   16 x x 2  ، کدام است ؟  fogباشد ، دامنة تابع  2
 

  1 )   x  4 2    2     )x  2 8  

  3  )  x x4 2       4    )x x   2 8  

   
 

g

x x

fog g f

a

x x (x )(x ) x x D

D x D g(x) D x x x x x

x x x ( , ] [ , )

x x x x

x x x x (x

 

   



            

          

         

       

       

2

8 2

2 2

42 2

2 2

6 16 8 2 2 8

2 2 2 8

4 2 4 2

2 2 2 2

2 8 2 8 4

ست  بت ا ث همواره م

x x

)(x ) x x

 

      

4 2

2 4 2
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اگر 
x

f (x)
x






2 1
2

fو    (g(x))
x




1
1

 ، کدام است ؟   g(x)، آن گاه ضابطة تابع  

 

  1 )   
x

x





3
2 1

    2  )   
x

x

3
2 1



  

 

  3  )  
x

x





3
2 1

    4    )
x

x





2 1
3

  

 

g(x) t
f (g(x)) f (t)

tx x

x t t x
f (x) f (t)

x t

x
tx t x t tx t x t( x ) x t

x

x
g(x)

x

 
     

 
     

  


              








1 1
2 1 11 1

2 1 2 1 2 1
2 2

3
2 2 1 2 2 3 2 1 3

2 1
3

2 1
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125 

fتابعی با ضابطة  fاگر  (x) x 1   و با دامنة D , , , , 1 2 3 4 g(x)باشد ، و  5 f (x) 2 ، 

 کدام است ؟  ،  fog  تابع  

تابع ثابت با دامنة    ( 1   , , , ,1 2 3 4 تابع ثابت با دامنة     (  2    5 , , ,2 3 4 5   

 

تابع همانی با دامنة    (  3   , , , ,1 2 3 4 تابع هماني با دامنة  (    4     5 , , ,2 3 4 5  

 

 
 

 

 

f

f

D , , , ,
f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )

R , , , ,

g(x) f (x) ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )

fog ( , ),( , ),( , ) y )) (,( , x


 



  

 

1 2 3 4 5
1 2 2 3 3 4 4 5 5 6

2 3 4 5 6

2 1 2 1 3 2 4 3 5 4

2 2 3 3 4 4 5 5 ي  ع همان اب ت
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اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 3 2 5 4 9 3 g(x)و  11 x 2 gباشد ، برد تابع  3 of1   کدام است ؟ ، 

 

  1 )    , , ,3 4 6 7    2     ) , , ,2 3 5 7  

  3   )  , , ,3 6 7 9    4    ) , , ,1 4 5 6  

   
x

g (x) g of ( , ),( , ),( , ),( , ) R , , , 
    1 13

1 3 2 4 4 6 3 7 3 4 6 7
2
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اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , ) 1 2 2 5 3 4 و   1 g ( , ),( , ),( , ),( , ) 2 3 1 4 4 1 gof، تابع  3 1  کدام است ؟ 

 

  1 )   ( , ),( , )1 3    2   )  ( , ),( , )2 4 3 5  

  3   ) ( , ),( , )5 3 1 1    4   ) ( , ),( , )2 1 4  

 

 

f g f g

f g f g

f ( , ),( , ),( , ),( , )

( , )

( , )

fog ( , ),( , ),( , ),( , )



 

 



 

    

      

  

1

1 1

1 1

1

2 1 5 2 3 1 4

2 1 5 2 3 5 3

3 1 4 1 11

2 1 1 4 2 3 3
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fاگر  (x) x x    وg(x)
x x


2
1

4
 ؟  نمی گیردقرار  gofباشد ، چند عدد طبیعی در دامنة تابع  

 

 بی شمار  (   4      8   ( 3 7   ( 2   1   ( 1  

 

     gof f g

f

D x D f (x) D x x x , ( , )

f (x) x x x x D

g(x) x x x(x ) x x
x x

         

      

          


2
2

4 8

1
4 4 4

4
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هرگاه   
x

f (x) x
 

   
 

2
2

و  
x

g(x)
x




2
2

 ، کدام است ؟ gofبرد تابع باشد ،  

1  )  , 2  2   ) , 3 )   , 4   ) ,2 
 

 را پیدا می کنیم و سپس  f، ابتدا برد تابع   gofای اکید باشد ، برای یافتن برد تابعی یکنوا یا یکنو gاگر  نکته :

 ، به دست می آوریم .  fرا با توجه به محدودة  gبرد تابع          

   

 

x x
f

gof

x x x
f (x) x f (x) ( ) R ,

x x x x
( ) f (x)

(gof )(x) g(f (x)) g( f (x) ) g(x) R ,

  



   
         

   

   
            

   

        

12 2 2
2 2 2

1 2 2 2
2 2 2 2

2
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fاگر  (g(x)) x 2 fو   1 (x) x 3 )g، مقدار   2  ، کدام است ؟   2(

  1 )   1   2   ) 3 2 3 )   3 3      4   ) 3 4  

f (g(x)) x
g (x) x g (x) x

f (g(x)) g (x)

g(x) x g( )

  
      

  

   

2
3 2 3 2

3

3 2 3

1
2 1 1

2

1 2 3
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fاگر  (x) x 
1

8
4

g(x)و   x (fog)باشد ، آن گاه حاصل   3 ( ) (f og )( )  1 1 18  کدام است ؟،   8

      1 )     2 )  16 3   )36      4   )36  

(I) (fog) ( ) a (fog)(a) f (g(a)) g(a)

g(a) a a a

(II) (f og )( ) b (gof ) ( ) b (gof )(b) g(f (b))

(f (b)) f (b) b b b



  

       

      

      

          

1

3 3

1 1 1

3 3

1
8 8 8 8 8

4

64 64 64 4

8 8 8 8

1 1
8 8 2 8 2 1 4

4 4
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ته است ، زحمات همکاران و دانش آموزان عزیز  ، تست هائي که در اختیار شما قرار گرف

 هزینة این جزوات را ،  مطالعه تفاده و اسچندین ساله بنده مي باشد ، به همین خاطر قبل از 

 و هزینه آن یک صلوات و یک فاتحه براي روح پدر عزیزم است . پرداخت کنید

                                               

 سیّد علي موسويبا تشکر :                                                                                
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 سخني با دانش آموزان عزیز :
 

سعي کنید در هنگام مطالعه ،  ابتدا تمام تمرینات و کار در کلاس ها رو حل کنید  و نکات مهم را یادداشت 

تست ها از  خود  کنید  . بهترین جزوه خود کتاب درسي مي باشد و سپس به حل تست ها بپردازید و اکثر

کتاب درسي مي باشد . شما هرچه بیشتر تلاش  و تمرین کنید ، بهتر نتیجه مي گیرید . در درس ریاضي 

ابتدا بایستي مفاهیم رو خوب یاد بگیرید و تست هاي کنکور مربوط به هر مبحث دقیقاً مشخص است و شما 

 کنید . بایستي  با تلاش و پشتکار و ممارست ، سرعت عمل تان را زیاد

کسي که طراح تست هاي کنکور ریاضي هست ، باهوش و ماهر مي باشد و اکثر تست هاي کنکور  به  

 صورت ترکیبي است . 

 موفقیت تصادفي نیست ، لازمة موفقیت ، تلاش ، سخت کوشي ، تمرین ، یاد گیري  و مهمتر از همه ، داشتن 

 عشق به کاري است که انجام مي دهید .  

ت ها خودم دسته بندي و تایپ کردم و بایستي به صورت رایگان در اختیار دانش آموزان قرار تمام این تس

 گیرد و براي هرکدام از این مباحث ، ماه ها وقت گذاشتم لذا هزینه آن را پرداخت کنید و همچنین 

 به هم نوعان خود کمک کنید .  

را روي تست ها قرار مي دهند که کار  متاسفانه برخي از همکاران سوء استفاده کرده و اسم خودشان

 درستي نیست  بدون اجازه من این کار رو انجام مي دهند که از نظر شرعي درست نیست .

 تماس بگیرید .   11153215614دانش آموزان عزیز ، براي دریافت مباحث دیگر ، فقط مي توانید  با شماره  
 

  

 ،  حث ترکیب توابعشتن پاسخ نامه مببراي دا،  دنبال درخواست هاي مکرر شما دانش آموزان عزیز به 

 این ، پیامبر مهر و رحمت . ) ص (  سول اکرم رحضرت میلاد با سعادت وان عیدي عن هبگرفتم تصمیم 

  دوارم به خوبي استفاده کنید . یامقرار دهم ، شما اختیار  مبحث را  
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